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ATA NÚMERO 44 (QUARENTA E QUATRO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS MIL E QUINZE), DA LEGISLATURA 

DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 14 (catorze) do 

mês de novembro de 2015 (dois mil e quinze), no Plenário Raimundo Ozair Menezes, da Câmara Municipal de 

Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores 

e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 –FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – CARLOS 

ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 

LEORNE;  06 - MÁRCIO GLEI MARANHÃO;07 – JOSÉ OSMAR ROCHA;  08 - AUGUSTO CÉZAR DE 

BARROS;  09 - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO;  10 – ANTÔNIO RODRIGUES DE 

SOUZA e 11 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA. O senhor presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento 

Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, em obediência ao art. 128 do 

Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 43 da Sessão Ordinária do dia 07 de 

novembro de 2015. O senhor Presidente colocou a Ata em votação como determina o § 2º do Art. 124, do 

Regimento Interno, sendo aprovada por dez votos favoráveis. O senhor Presidente DECLAROU A ATA 

APROVADA. Logo após, o senhor Presidente cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus 

registros. O vereador Augusto Cézar seguido do vereador Régis Carvalho registrou os falecimentos do Sr. Ernesto 

e do Sr. Raimundo Odilon, e o aniversário do Jucélio. O vereador Régis Carvalho seguido dos vereadores Augusto 

Cézar, Jeane, Antônio Rodrigues registrou o aniversário do Haendell Cândido. O vereador Carlos Vasconcelos 

seguido da vereadora Térlia Leorne registrou os aniversários da Silvia Ellen, Jeferson Rocha, Jéssica Ellen, Gisele 

Leorne, Carlos Filho e de seu pai Edmilson Vasconcelos. A vereadora Térlia registrou os enlaces matrimonias de 

Glaubervânia e Carlos e de Tiago Megueira e Antônia Leidia Megueira. O vereador Márcio Maranhão subscreveu 

aos registros de Silvia Ellen, Gisele Leorne, Carlos Filho e junto de todos os vereadores o do Sr. Edmilson 

Vasconcelos. O senhor Presidente registrou os aniversários Manoel Benedito Filho. Logo após, o senhor Presidente 

pediu ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: CORRESPODÊNCIAS 

RECEBIDAS: Ofício n° 159/2015 expedido pela Prefeitura Municipal. Ofício n° 36742/2015/SEC expedido pelo 

TCM. CONVITE do Sindicato dos Trabalhadores da Agricultura Familiar e do Instituto Mcuripe. 

CORRESPODÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício n° 105/2015 encaminhado a Prefeitura Municipal de Morrinhos. 

Ofício n° 106/2015 encaminhado ao Fórum da Comarca de Morrinhos. O senhor Presidente em obediência ao Art. 

129 do Regimento Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. Foi lida a MENSAGEM N° 535/15 e o 

PROJETO DE LEI N° 469/2015. O senhor Presidente encaminhou o referido Projeto para as Comissões 

competentes. O senhor Presidente abriu o momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando a tribuna o 

vereador JOSÉ AUGUSTO que fez o seguinte pronunciamento: Falou da problemática da saúde e citou exemplos 

ocorridos em Morrinhos argumentando que a saúde deste município pode melhorar. Disse que o Projeto de Lei 

469/2015 enviado a esta Casa é ousado por parte do Prefeito, pois se trata de um valor expressivo a ser pago a 

longo prazo. Denunciou que as praças continuam inacabadas. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o 

vereador MÁRCIO MARANHÃO que fez o seguinte pronunciamento: Defendeu o Projeto encaminhado as 

Comissões e argumentou que é um projeto de modernização de vários setores deste município. Agradeceu ao 

vereador Augusto Cézar por aceitar conversar e chegar a um consenso. Disse que os vereadores devem olhar o que 

traz benefícios para o município. Falou das dificuldades que o vereador enfrenta no dia a dia argumentando que 

todos devem se unir para cuidar melhor do povo. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna a vereadora 

JEANE que fez o seguinte pronunciamento: Disse que ser vereador é uma missão, pois o vereador é quem olha de 

perto os problemas do povo. Citou cobranças indevidas por parte da COELCE com relação a iluminação pública, 

pois os postes estão sem luz. O vereador Augusto Cézar pediu uma parte para informar que a responsabilidade da 

taxa de iluminação pública é do Executivo, e não da COELCE e que não deveria ser cobrado de acordo com a Lei. 

A vereadora Jeane prosseguindo, disse que o correto é tirar a citada taxa ou colocar energia nos postes. Em seguida 

o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador ANTÔNIO RODRIGUES que fez o seguinte pronunciamento: 

Registrou os festejos religiosos em Junco Manso. Disse que irá ocorrer também os festejos religiosos na Sede e 

ressaltou que é uma vergonha as praças permanecerem na situação em que estão. Falou de boatos que não iria 

iluminação pública e a quadra para Junco Manso por que sua pessoa teria barrado. Ressaltou que nunca o faria, que 

não tem poder para isso e que deve haver respeito com a oposição. Falou que alguém teria se referido a um carro 

público como sendo do Prefeito. Argumentou que os carros estão a serviço de todos os munícipes. Citou o Portal 
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da Transparência, o qual diz que há um carro a serviço da localidade de Intans, porém argumentou que lá esse carro 

não presta serviço. Cobrou novamente a Líder do Prefeito quanto a situação da Banda de Música Municipal. 

Reforçou o convite para o Encontro da Juventude Tucana PSDB que ocorre no dia vinte e um. Em seguida o senhor 

Presidente chamou a tribuna o vereador CARLOS VASCONCELOS que fez o seguinte pronunciamento: 

Lamentou o triste fato ocorrido ontem em Paris. Disse que foi abordado por várias pessoas reclamando quanto aos 

paredões de som e argumentou que vai conversar pessoalmente com os proprietários em busca de solucionar esse 

problema de uma forma amigável. Disse que apoia o Projeto de Lei 469/2015, pois moderniza todo o sistema do 

município e traz benefícios para os jovens morrinhenses e argumentou que o Prefeito tem respaldo suficiente para 

solicitar dos vereadores um financiamento deste tipo, pois vem desenvolvendo um ótimo trabalho. Em seguida o 

senhor Presidente chamou a tribuna o vereador JOSÉ AMARO que fez o seguinte pronunciamento: Disse que 

mudou muito sua postura e agora respeita e escuta mais as pessoas antes de falar. Sobre o Projeto de Lei 469/2015, 

afirmou que estará de acordo com o que for consenso entre os onze vereadores. Argumentou que está aqui para 

contribuir para o bem deste município. Disse que o vereador recebe mais críticas do que elogios e isso o deixa 

triste. Pediu compreensão para que reconheçam mais o trabalho de um vereador e o que ele faz pelo povo. Disse 

que toda decisão nesta Casa deve ser tomada entre os onze vereadores. Em seguida o senhor Presidente chamou a 

tribuna o vereador OSMAR ROCHA que fez o seguinte pronunciamento: Argumentou que a crítica desde que 

seja construtiva é muito importante. Disse que todos estão sofrendo as consequências da crise e que a classe pobre 

é a que mais sofre. Parabenizou a atitude do vereador Márcio Maranhão de convidar o vereador Augusto Cézar 

para se reunir e chegar a um consenso quanto ao Projeto. Disse que quando há dúvidas em um Projeto o mesmo 

deve ser discutido, pois aqui é a Casa do Debate. Defendeu que as pessoas devem cultivar o amor. Disse que o 

vereador é a peça mais importante do município e é nesta Casa que se toma decisões e se formam as Leis. Em 

seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador RÉGIS CARVALHO que fez o seguinte 

pronunciamento: Parabenizou o vereador Márcio Maranhão pela forma de expressão com a oposição. Disse que 

vereador nenhum vota contra Projetos que tragam benefícios para o município, mas primeiro deve ser discutido. 

Disse que deve haver responsabilidade por parte do vereador com o povo que lhe elegeu. Referiu-se a vereadora 

Jeane dizendo que a solução do problema abordado nesta Tribuna quanto a iluminação pública pode ser resolvido 

nesta Casa. Disse que o dever do vereador é fiscalizar, porém fazem outro papel porque sentem as necessidades do 

povo. Disse que aprendeu com seu pai a sempre ajudar a quem lhe procura. Em seguida o senhor Presidente chamou 

a tribuna a vereadora TÉRLIA LEORNE que fez o seguinte pronunciamento: Disse que é um privilégio 

representar o povo nesta tribuna. Falou que o Prefeito mandou mais um Projeto responsável a esta Casa. 

Argumentou que este Projeto deve ser analisado para que os vereadores entendam a importância que trará ao 

município. Noticiou que renunciou da liderança do Prefeito e no ensejo anunciou o vereador Márcio Maranhão 

como Líder do Prefeito. Disse que espera que seja resolvido o problema da taxa de iluminação pública, pois não é 

justo pagar um serviço inexistente. Disse que existe irresponsabilidade por parte da Santa Casa de Sobral em não 

comunicar a alta de pacientes ao hospital de Morrinhos. O vereador Antônio Rodrigues pediu uma parte para dizer 

que a irresponsabilidade vem por parte de um funcionário deste município, pois já presenciou alguns casos. A 

vereadora Térlia prosseguindo convidou aos colegas vereadores para que conversem com a Secretária de Saúde em 

busca de solução para o problema. Após o término de seu pronunciamento todos os vereadores se solidarizaram e 

desejaram boa sorte em seu tratamento cirúrgico. Em seguida não havendo nada mais a tratar, o senhor Presidente 

declarou encerrada a Sessão, convidando todos os vereadores para a Sessão Ordinária que se realizará no dia vinte 

e um de novembro e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, Carlos 

Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada pelos 

vereadores nela presentes.  
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